

За преданность профессии

Знак «Отличник культуры» стал заслуженным признанием многолетнего труда и преданности делу Татьяны Черновой

Прекрасная женщина и специалист – Татьяна Александровна, чьи творческие заслуги оставили неизгладимый след в истории нашего края, была награждена высшей наградой в области культуры – нагрудным знаком «Мәдениет саласының үздігі».

Она – заслуженный работник культуры, которая посвятила свою жизнь творчеству и просвещению.

Татьяна Александровна – человек, чья душа наполнена любовью к искусству и культуре. Ее работа в области культуры оказала огромное влияние на местное сообщество и стала неотъемлемой частью его истории.

В тяжелые 90-е годы молодая Татьяна начала свой трудовой путь с районной больницы в качестве санитарки хирургического отделения. Но любовь к искусству она несла в себе с юных лет. Поэтому после декретного отпуска с радостью пошла работать в сферу культуры.

– Я окончила нашу Боровскую школу искусств по классу баяна, с детства любила петь и заниматься творчеством. В нашем Доме культуры я начала работать



Нагрудный знак в торжественной обстановке Татьяне Черновой вручил глава района Габит Бенбиев

с 1994 года, изначально была музыкантом, потом стала директором. Были не самые легкие времена, но мы вкладывали душу и силы в нашу работу, болели вместе сердцем за Дом культуры. Я вообще такой человек, который сильно привязан к месту, в котором родился. Даже когда вышла замуж в другую деревню, я пешком приходила домой. Поэтому и работе своей я верна, потому как очень люблю ее, - поделилась Татьяна Александровна.

Татьяна Чернива не только талантливая музыкант и методист, но и прекрасный наставник. Она вложила свое сердце и душу в работу с молодыми талантами, вдохновляла их на творчество и раскрывала потенциал каждого.

- Не могу не отметить прекрасного человека, своего первого руководителя и наставника руководителя отдела культуры в 90-е годы Галию Жамаловну Хасенову. За годы своей трудовой

деятельности былаше все проработала и до сих пор тружусь с Карынташ Кусиновой, Павлом Кулинич, Бахмжаном Сауеновым, Галимжаном Маутановым. Хочется сказать большое спасибо за поддержку и совместную плодотворную работу руководителю отдела культуры Жанне Таженовой и директору дома культуры Достияру Кайдарову. От души благодарю свой родной коллектив за совместную работу, за друж-

бу и приятное общение, за понимание и поддержку, за яркие моменты и генеральные идеи, за единичные и коллективную силу. Наш коллектив постоянно обновляется, пополняется молодыми, новыми специалистами, которым желаю новых идей, больших успехов в творчестве и взаимопонимания в коллективе. Я всем хочу пожелать всего самого доброго и хорошего, но главное — здоровья, уверенности, сил, упорства,

больших возможностей, удачи, любви и достатка, - отметила Татьяна Александровна.

Редакция районной газеты поздравляет Татьяну Александровну с этой заслуженной наградой. Ее пример - это вечный источник вдохновения для всех нас, напоминание о том, что любовью к культуре и творчеству способна изменить мир к лучшему.

Алена ГОЛОВАНОВА